



 В Екатеринбурге за 7 месяцев текущего года зарегистрировано 89 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 92 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 1 ребенок погиб.

 В связи с этим, в целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних, восстановления у детей навыков по безопасному поведению на улицах и дорогах, а также для обеспечения безопасности дорожного движения в Екатеринбурге с 14 августа по 30 сентября проводится областное профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

!!Уважаемые взрослые, не оставляйте детей без присмотра, не перевозите детей без детских удерживающих устройств, постоянно напоминайте правила безопасного поведения на дороге. Водители, в свою очередь, не превышайте скоростной режим и будьте бдительны на дорогах!